
Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Ereré n° 955, aos 24 (vinte e quatro) dias 

de março de 2023 (dois mil e vinte e três) as 17:30 min em sua sede localizada na Avenida 

Padre Daniel n° 169. A Câmara Municipal reuniu-se em Sessão Ordinária sob a Presidência 

do vereador Francisco Djalma Soares de Paiva e secretariada pelo vereador José Daciso 

Maia de Souza. Estiveram presentes 7 (sete) vereadores, faltando os vereadores Tiburço 

Eduardo e Francisco Hermenegildo. Aberta a Sessão foi feita a leitura da ata da Sessão 

anterior e a mesma foi aprovada. Em seguida foi apresentada a Pauta da 8º Sessão 

Ordinária de 2023 1. Requerimento Nº 016/2023 de autoria do vereador Djalma Paiva que 

vem requerer a Prefeita Municipal que seja realizado um estudo financeiro para contratação 

de empresa especializada na formação dos servidores públicos municipais; 2. 

Requerimento Nº 017/2023 de autoria da vereadora Edneuda Figueredo que vem requerer 

a Prefeita Municipal a relação de todos veículos e máquinas locadas pelo município Ereré; 

3. Requerimento Nº 018/2023 de autoria da vereadora Edneuda Figueredo que vem 

requerer a Prefeita Municipal a instalação de postes e braços de luz na Avenida Aristides 

Augusto Freire e ao longo da CE-138. No pequeno expediente o vereador Cleusivan Paulo 

deseja os votos de pesar aos familiares de Willame Queiroz. Na ordem do dia, o vereador 

Djalma Paiva fala do requerimento a Sra Prefeita Emanuelle Martins sobre um estudo 

financeiro para contratação de empresa especializada para formação dos servidores do 

município visando a preparação e qualificação desses servidores nas suas funções de 

trabalho. Com a palavra, Padre Roberto fala sobre a Campanha da Fraternidade 2023, com 

o tema sobre a fome. A vereadora Edneuda Figueredo fala sobre requerimento a Sra 

Prefeita Emanuelle Martins para que seja informado todos os veículos e máquinas locadas 

no município, local de locação, secretarias de uso, empresas e cópias dos documentos. A 

vereadora solicita também a Sra Prefeita a instalação de postes e braços de luz no trajeto 

da Avenida Aristides Augusto Freire até o Sindicato dos Trabalhadores pois nesse trecho 

não há iluminação, e a noite com a escuridão pode acarretar perigos para a população. Em 

votação, os requerimentos em pautas foram aprovados por unanimidade. No grande 

expediente a vereadora Edneuda Figueredo deseja condolências aos familiares de Willame 

Queiroz e fala da situação de alunos com relação aos ônibus escolares e suas rotas. Não 

havendo nada mais a tratar o Presidente encerrou a sessão e eu, José Daciso Maia de 

Souza, 1º secretário, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada será por mim, pelo 

presidente e demais vereadores, assinada. 

 


